

Концепция реформы ЖКХ

Тарифы на жилищно-коммунальные услуги, возможно, будут регулироваться государством. Такое решение обсуждали накануне на своем совещании губернаторы Сибирского Федерального округа. Руководители краев и областей приняли концепцию реформы ЖКХ на ближайшие пять лет. Напомним, до сих пор тарифы на коммунальные услуги лишь рекомендуются федеральным центром. Повысить качество обслуживания и превратить коммунальное хозяйство страны в прибыльную структуру - это основные цели реформы ЖКХ. Благосостояние жителей Сибири, где отопительный сезон длиться семь месяцев, напрямую зависит от того, как функционирует ЖКХ каждого отдельного района. Проводить реформы губернаторы намерены за государственный счет, но не за счет повышения тарифов на коммунальные услуги. "Сейчас население должно понять, за что оно платит деньги, потому, что когда бегут трубы, грязь в подъездах, власть не имеет морального права от людей что-либо требовать. Первый шаг должно сделать именно государство", - убежден пресс-секретарь губернатора Иркутской области Сергей Предеин. Для начала власть возьмется за ремонт домов, канализации, отопительных систем. И лишь потом, когда люди поверят в реформы, можно будет говорить о повышении тарифов. При этом льготы на оплату жилья и субсидии для малоимущих сохранятся. Для поддержки реформ создается специальный фонд. Чтобы средства расходовались эффективнее, планируется разработать жилищный кодекс и провести инвентаризацию всех объектов коммунальной системы. Об этом шла речь на встрече сибирских губернаторов. В иркутской области инвентаризация уже началась. Как воплотятся в жизнь новые губернаторские инициативы пока неизвестно. Российское правительство уже десять лет реформируют ЖКХ.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1687 16.05.2001, 15:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=63660> Bytes: 1702 / 1702 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)